

Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Károlyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztői felelős:
DR. DR. KISS PÁL

Alapította:
DR. KISS PÁL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:
Félévre 10 K — f. | Egy héra 1 K 80

ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKRE:
Félévre 14 K — f. | Egy héra 22

Makóra is el- jönnek

akik vasárnap Főegyházán jártak. Megint hátrálást fognak tenni arról amiért eddig küzdött a mely zászlót diadálra vitték.

Justh János és kitűnő társai eljönnek majd községünk is, hogy megőrizsék Makón is a választási jogi bököt, így abb. hogy újra szervezzék a függetlenségi pártot, amely bizony nálunk erősen megtépeződött.

Nem tagadjuk és nem szégyeljük, hogy es így van. Sőt az a célunk, hogy az óriási terror s elnyomás mellett így is tudott működni a függetlenségi párt.

Makó független érzelmi polgárai nagyon jól tudják, hogy mit kellett nekik el szenvedniük politikai hitvallásunk miatt. Tudjuk jól, hogy a munkapárt milyen eszközökkel dolgozott. Látuk a legutóbbi megyegyűlésen is, hogy milyen „kegyesek” voltak és a függetlenségi párt egyik díszének felelték ajánlani, hogy a szavazatszedő bizottság tagja legyen.

Nagy kegyesen egy egy függetlenségi embert beeresztettek egy-egy bizottságba is. Ezzel akarták dokumentálni, hogy ők még is függetlenségi elveket és embereket is tiszteljenek tartják, de aztán ha képviselőtestületi tag választás volt, megindult a „nemzeti munka” háttuk legutóbb. Rendőrhírszókát kis hivatalnokokat szóval „biztos voksokat” választottak meg a legnagyobb terrorral.

A függetlenségi képviselőtestületi tagokat tiszteivel vissza akarták irtani. Jó, hogy a függetlenségi párt osszopos tagjai nem kerültek esidén választás alá, mert képesek lettek volna velük szemben még községi bizottságok beválasztani vagy a városi végrehajtókat, mert ezek aztán biztosan az ő szájuk isük szerint viselkedtek volna képviselőtestületben.

Makó városában nemcsak politikai érdekünk ha a függetlenségi párt újra szerveződik és megerősödik, hanem minden egyéb érdekünk azt kívánja, hogy a függetlenségi párt lassuk jön oda, a hol ennek a városnak sorát intésik.

Makó népének a függetlenségi párti emberekben van bizalmuk. Ezt a bizalmat oltotta belénk Justh Gyula kiirtatatlansul. Ugy ahogy ő benne bíztunk, úgy csak azokban bíztunk, akik az ő zászlójának igazi hűséges katonái.

Sok fontos makói ügy érik megatérben döntésre, ott ügye Ma olyan igazi függetlenségi embereink nem lettek volna mint Dósa Sámuel dr. s mellette a Csorba Jánosok, a bidat már rég oda adták volna. De az igazi függetlenségi ember nem hagyja elakadni Makó jussát.

Sok mással is így vagyunk. A

mult példája megtanított, hogy a szerencsétlenség a széthúzás míg nagy nagy gyengeség. Mi pedig erősek akarunk lenni. Ezt pedig szervezéssel érjük el.

Szervezzük újra a függetlenségi pártot s a nagy munkában legyen mellettünk és ott is lesz minden igazi makói.

Vezérkarunk legújabb jelentése.

(Hivatalos jelentés.) BUDAPEST, június 30.

Keleti harctér:

Galiciában fokozott harc tevékenység, ettől eltekintve nincsen semmi jelentésváló.

Olasz hadszíntér:

Görzöl délkeletre és a Picehen szakaszon elengedő tüzési tüz élénkebb.

Délkeleti hadszíntér:

A helyzet változatlan. A vezérkar főnöke.

A német vezérkar legújabb jelentése.

(Hivatalos jelentés.) BERLIN, június 30.

Nagyfőhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Rupprech bajor trónörökös hadszoportja:

Flandriában csak néhány szakaszon volt élénk a tüztevékenység, heves harcok játszódtak le tegnap a Labassel esatorna és a Scharpe között. Lens-től nyugatra és délnyugatra az ellenség felé kiugró azon a területen a melyet mint harci terepet már régóta feladunk nagy angol erőnek, az Arasz felől vezető útmentén korán reggel előretörő támadása csak átmenet volt, Hulluch és Mericourt között és Fresnoitól egészen Gawrettig pergő tüze után este több hadosztály támadott, Hulluch között az ellenséget tüzünkkel és ellentámadásokkal visszavertük.

Keleti harctér:

Nem történt különösebb esemény.

Macedón harcvonal:

Semmi lényeges esemény nem történt.

LUDENDORFF.
(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A huszragaságról.

Akár a lapokat olvassuk, akár beszélgetés közben azt látjuk és halljuk, hogy a marháknak az az egész országban lement az ára. Ez joggal kiábrulhatnánk mint logikus következményét az árszűkítésnek azt, hogy ha már az élő állat sokkal olcsóbb, hát legyen olcsóbb a hus is. A husnál azonban az áreres nem következett be, de ellenkezőleg a marhahus ár is az eddiginél egy koronájával felaukott. Hogy miért, azt csak a másszások tudnák megmondani.

Szemoru dolog, de úgy van, hogy a nagy szárazság folytán a gada ikénytelen pisera dohai marhaállományának tekintélyes részét meri nem hívja takarmányozni és a gados gada előrelátásával tudja, hogy a jószágértés a télen még nehezebb lesz. Ez a marhakereskedés meg a mészárosok sietnek károsítani az alkalmat s a megasorait gadsától óhatásán koronázzák meg többel is olcsóbban. Ez meg a marhat, mint alig pár hétrel ezelőtt. Joggal kíváncsi lehetünk tehát, miért sokkal fel napról napra a hőmérsékletével a husnak az ára is és hogy miért kell bebujni a marhakereskedőknek és mészárosoknak is a hadimilhomosok sorába?

A husárak vidoklatlan emelkedését meg kell akadályozni minden áron s ha másként nem rendelkez a hatóság próbavágást, hogy megállítsuk, indokolt-e az élőmarha árának óriási esése mellett a husárak felémelése.

A város már máskor is eszközölt próbavágást s ennek eredményeként be is következett a husárak beállítására. A kísérlet most sem fog ártani és meg kell tenni, mert a közönység érdeke feltétlenül megkívánja.

A Ház elnöke.

Budapest. Beavatott politikai körök szerint mégsem Návay Lajos, hanem Tóth János, a függetlenségi és 48-as párt alelnöke lesz a Ház új elnöke, akinek megválasztásába már a munkapárt egy része belenyugodott.

Képviselő- választás lesz

Budapestről jelentik: Esterházy miniszterelnök kijelentette, hogy aig hiszi, hogy a mostani képviselőházzal boldogulni tudjon és így kénytelen lesz a Házat feloszlatni és az ősz elejére a választásokat elrendelni.

Pétervárott a szövetségesek ellen fordult a hangulat

Az ántánt hadicéljainak revíziója

A Daily Telegraph angol lap pétervári levelezője érdekes számbol be az orosz szocialistáknak az ántánt hadicéljainak revíziójával szemben elfoglalt álláspontjáról. A levelező szerint a szövetségesek választójegyzékének közzététele volt a jel a pacifista hazafias mozgalom kitörésére. A közhangulat teljesen a szövetségesek ellen fordult, különösen pedig Wilson ellen, akinek az oroszok nem tudják megbocsátani, hogy beleavatkozott a háborúba és ezért egyáltalán nem adnak hitelt kijelentésének.

Hadüzenet

Bulgáriának

Párisi lapok athéni táviratai jelentik: A főparancsnok Danglisz tábornok lesz. A görög hadsereg mozgósítását várják és hogy csatlakozni fog az entente-hoz, illetőleg, hogy a régi szerb görög szerződése értelmében hadat fognak üzeni Bulgáriának.

Kisebb és nagyobb boroshordók, borszűrő kád és borpréss eladó özv. Kőrösi Mihálynénál Miskó-utca 2 szám alatt.

Forradalom lesz NAPI HIREK Spanyolországba.

B u d a p e s t. Daily Mail jelenti: Spanyol felkelési mozgalmat csak éppen egy pár pillanatra sikerült elnyomni. Minden percben kitörhet a nagy forradalom, mely elsöpörheti a dinasztit. Az ellenzéki pártok a legelső kínálkozó alkalmat megragadják a köztársaság kikiáltására.

Általános választói jog a németeknél.

Berlinből jelenti a Werwartz. A birodalmi gyűlés alkotmányi bizottságát jövő hó 3-ára összehívták. Az ülés tárgya az általános választójog megvitatása lesz.

Cukor, petróleum és másnemű forgalmi korlátozás alatt leendő élelmiszerek és szükségleti cikkek árusítása

A polgármester felhívása

A hatóság gondoskodni kíván arról, hogy a lakosság cukor, petróleum és egyéb forgalmi korlátozás alatt levő élelmi és szükségleti cikkeit jövőben pontosan megkaphassa mívégből f. évi július hó 1-től kezdve új ellátási módot lépeltünk életbe.

Hogy ezen új rendszer fennakadás és zavar nélkül keresztül vihető legyen, felhívom az összes főszere kereskedőket, szalócsokat, akik a fenti cikkek árusításával foglalkozni kívánnak hogy f. évi július hó 1-én azaz vasárnap d. u. 4 órakor a városháza nagytermében a követendő eljárás megbeszélése végett okvetlenül jelenjenek meg.

Makón, 1917. évi június hó 28-ik napján.

Dr. Petrevics György
h. polgármester.

— A c éléd tragédiája. Juhász Mária cseléd volt gazdája napok óta tapasztalta, hogy a leánynak valami baja van. Kérdezősködtek bajáról s elárult annyit, hogy késik az a változás, ami a nőknél minden hóban előszokott jönni. Mivel hiába várakozott, se gitség után nézett. Kiutazott Apátfalvára, ahonnan valahonnan beszerezte az orvosságot. Tegnap este vidáman ujságolta, hogy segítségetve lesz a baján, olyan szert hozott. Hogy mit csinált vele, nem tudni. De ma reggel hiába várták ébredését, nem kelt fel többet, az orvosság átségitte a másvilágra. Az orvos rendőri boncolást elrendelte a törvényszék s akkor majd ki fog tűnni mi okozta Juhász Mari gyanus halálát.

— Sabina. Rilla Sachetóval, a kitanó moziművésznővel exotikus című dráma kerül ma, vasárnap este bemutatásra az Urániában. A darab címé „Sabina“, melynek szebbnél szebb jelenetei három felvonáson keresztül fogják a nézőközönséget gyönyörködtetni.

— Ertesítés. Szíves tudomására hozzuk, a tisztelt közönségnek, hogy a fővári három gyógyszerár között, a mai vasárnap délután 1 órától hétfő reggel fél 8 óráig POUR ENDRE szolgálja ki a gyógyszereket. Délután azonban mind a három gyógyszerár.

Ertesítés.

Tisztelettel értesitem Makó város közönségét, hogy az Első Magyar Általános Biztosító Társaság részére tükár ellen biztosítsák keresetekben és asztalokon összeszerakott bútort, árpát, szobát, szalmát, polyvát, szénát és mindentféle takarmányt olcsó és hasznos általános biztosítást kötik. Bűntörvény ellen és biztosítok, anyári szorgos munkák idején a biztosító feladatok reggeltől késő estig bármikor szívesen látom a Hajaal utca 4 számú házában.

Tisztelettel:

H. Kovács János.

757—1917. sz.

Makói kerületi munkásbizt. bizottság.

FELHÍVÁS.

Az 1913. évi XX. t. c. értelmében felhivatnak a cséplőgéptulajdonosok, hogy a cséplőgépi alkalmazott vizsgázott gépészt az 1907. évi XIX. t. c. 1-8 szakaszainak megfelelően és a 12 ik [szakaszában előírt módon, vagyis a cséplés megkezdésétől számított 8 napon belül, a makói kerületi munkásbiztosító pénztárhoz biztosítás végett jelentsek be.

Bejelentésre kötelezett a fenti törvény értelmében a vizsgázott gépész azon esetekben is, ha az szabadságolt katoná, vagy a cséplőgép társ tulajdonosa, vagy a tulajdonosnak a fia.

Amennyiben a cséplőgéptulajdonosok ezen felhívásnak eleget nem tesznek, az 1907. évi XIX. t. c. 187. szakasza alapján a büntető eljárás ellenünk folyamatba fog tétetni.

Makó 1917. évi jun. hó 23.

BALLA, igazgató.

Tűz

és villámcsapások által okozott károk ellen a nap bármely szakában biztosításra szemes gabonát már keresztekbe vagy asztalokba rakva, általános biztosításokat és befűréses-lopás elleni biztosításokat felveszek Szikszai- (vöröskör) utca 43. sz. alatti házában. Kérve b. pártfogását a tisztelt gazdálkodó közönségnek, tisztelettel

Galamb János

a Magyar-Francia rt. ügynöke.

— Anyakönyvi hírek. Elhaltek: Jungmayer Erzsébet 26 éves, Kálmán Ernő 5 hónapos, Stern Lipót 6 éves, Nagy Mihály 4 hónapos, Molnár József 4 éves, Miklós mária 13 hónapos, Katz Salotta 10 éves, Papp Lajos 11 éves korában,

Ablakredőnyök önműködővel

minden nagyságban kaphatók Pallagi utca 11

A csanádi püspöki uradalom parcellázott kopáncsi birtokán fentartott mintegy öt katasztrális hold földterületet Püspök ur ömellósága a makó-ujvárosi egyház javára értékesíteni óhajtván, ezen terület alulírott jószágigazgatóság által egy holdas parcellánként 1917. július hó 14. napján a helyszínen tartandó nyilvános árverésen el fog adatni.

A vevőre a vétel azonnal, míg az uradalomra csak felsőbb hatósági jóváhagyás után válik kötelezővé.

A vételár 30 százaléka az árverés alkalmával azonnal, míg a hátralevő 70 százalék az adásvételi szerződés felsőbb hatósági jóváhagyása után lesz készpénzben a püspökuralmi pénztárnál Makón, lefizetendő. Ha az eladás nem hatynak jóvá, a lefizetett 30 százalék vételár kamat nélkül vissza fog fizettetni.

Makón, 1917. június hó 26-án.

Rosztóczy Ferenc,
jószágigazgató.

A csanádi püspöki uradalom tulajdonát képező makó-dáli pusztai birtokából mintegy tíz kishold (1100 négyszögöl) 1917. évi július hó 16-án tartandó nyilvános árverésen el fog adatni.

Vevőre a vétel azonnal, míg az eladás az uradalomra csak felsőbb hatósági jóváhagyás után válik kötelezővé.

A vételár 30 százaléka az árverés alkalmával azonnal, míg a hátralevő 70 százalék az adásvételi szerződés felsőbb hatósági jóváhagyása után lesz készpénzben a püspöki uradalom pénztáránál Makón lefizetendő.

Ha az eladás nem hatynak jóvá, a lefizetett 30 százalék vételár kamat nélkül vissza fog fizettetni.

Makón, 1917. június hó 25-én.

Rosztóczy Ferencz,
jószágigazgató.

Legjobb minőségű Gyereki és Menedi

fehér- és vörös barak,

valamint a legjobb minőségű eredeti Kőbányai világos és Szent István dupla malta sör kicsinyben és nagyban

Iritz Samuel özv. cégnél kapható.

Félix fürdő

(Nagyvárad mellett) 49% természetes forrás, reuma, csúsz és ischias ellen legjobban javalva. Új be rendezés, villanyvilágítással. Uszoda, hidegvizgyógyfürdő és napfürdő. Melegkonyha a nap minden szakában. **Prorogátum: 1000 az igaza**

Körülbelül 2000 darab akéola kivágására és elszállítására

vállalkozó kerestetik,

oly megállapodással, hogy a kivágandó famennyiség fele a vállalkozót illeti.

Szt. László Püspök-Fürdő

Nagyvárad mellett

Fürdőüzem teljes!

Kénes hővíz források természetes forrása 42°C, kénes hőforrásait már 300 év óta használják bámulatos gyógyhatással köszvény csúsz, csontbajok, női betegségek és más különleges betegségek ellen.

500 holdas tenyőerdő közvetlen a virágos park mellett. — Villanyvilágítás az egész telepen és az összes szobákban. Nagy uszoda nyári uszoda 25°C folyton belső forrásvízzel, uszoda tanítás, napfürdő, hemokkúra. Fürdőintertót föld az igazgatóság

Komzsik Alajos, a fürdő birtója.

Eladó földek a város alatt

Verebesben 6 hold,
Girizsben 2 "
Bánomban 1 "
Értekezni lehet:

Iritz Miksánál,

Ratkay Ferenc

adja, hogy nála állandóan araukmentes

heremagot

ehet kapni, egy kicsinyben, mint nagyban. Értkezni lehet Váradi utcán vendéglőjében,

Urania színház

Vasárnap, július 1-én

SABINA

Dráma 3 felvonásban.

Vasárnap ezentúl csak egy előadást tartunk. Előadások kezdete este fél 9 órakor.

Kiadó földek.

A dái részen 42 kis hold (100 négy szögölével) tanyaföld gazdasági épületekkel és nyári takarmánnyal október 1-től hasznosbérbe kiadó, továbbá ó szentlőrincen, a Hunfalvi utca végén 1000 négyszögöl szőlőföld ugyasintén a Kálvin utca 27. számú két utcára nyíló porta örökáron eladó. Értkezni lehet DIÓSSZILÁGYI JOZSEFFEL, Kálvin utca 25. sz. a.

Modern hygienikus szépségápolás (kozmetika)

Müller Adolfné Makó, Ráday utca 49.

Szeplős, májfoltos, miteszeres, pattanásos arcról minden hibát eltávolítok, ráncos, öregedő petyhüdt arcot simává, üdévé tesz

vibrációs svéd arcmassázs

Arckémszást a legideálisabb, a legkötelesebb alapon végezik Dr. Kalmayer berlini professzor módszerénél. A legkiválóbb arcképző krémek, puderek stb. kaphatók. Arcápolás és sománcosítás jutányos bértáron. Diszkrét kezelést hányag végzik. Ondolítás, manóúr. Fogad délelőtt 10-től este 6-ig

Müller Adolfné

okl. kozmetikus, Ráday utca 49.

Kiadó föld.

A földeski utófélen 20 katasztrális hold föld, hagyma alá kiadó. Értkezni lehet Cs Kiss Istvánnal

Háderváry utca 10 szám a. Ugyanott három katasztrális hold föld eladó.

Csodát beszélnek

az emberek a szegedi fényképnagyító és arcképfestészeti vállalatról, hogy milyen remek uszében dolgozik jait nyos árban. Érdeklődők küldjék be teljes címüket és a vállalat azonnal válaszol bármilyen kérdésüködére. Lehet akár milyen rossz fényképeket is küldeni, amelyről a legszebb fényképnagyítás kapható.

A képekhez rámakat is lehet megrendelni. Megrendelések küldendők

Első szegedi arcképfestészeti és fényképnagyítási vállalat Szeged, Széchenyi-tér 13., a gyümölcs piacca szemben.

Eladó- és kiadó föld.

Ardioson egy napes földem, a kövezet ut mellett a cserépszin háta mögött örökáron eladó.

továbbá Csékszen özv. Fodor Lőréné szomszédoságban 2 fertály tanyaföld a rajta levő gazdasági épületekkel együtt több évre gabona termés alá hasznosbérbe kiadó. Értkezni lehet.

Özv. Török Jánosnéval,

Grót Pálffy (Fekete) utca 96. szám

Kiadó föld.

KATONA ISTVÁNNAK Csékszen 46 katasztrális hold földje tanyaeépületekkel együtt több évre gabona termés alá hasznosbérbe kiadó. Értkezni lehet 655 tanya szám alatt,

vagy BÖRCSÖK FERENCZEL Kálvária utca 22 szám alatt.

Eladó és kiadó föld.

Bogáztában 2 fertály tanya föld bármilyen vetemény alá eladó, vagy esetleg hasznosbérbe kiadó. Értkezni

Vass Dánielnénál

452 tanya szám a., vagy szerdán és vasárnap a háznál Vasárhelyi u. 88 sz

Hasznosbérbe kiadó

Özv Paku Istvánnak Kálvin utca 48 szám alatt Belsőnyomáson

9 hold föld, tanya épülettel.

Mikocsában egy járandó hagyma alá hasznosbérbe kiadó.

Értkezni lehet: a fenti szám alatt.

Kiadó földek.

A Rác-ut mellett 3 fertály tanya föld, tanya örökséggel együtt hasznosbérbe kiadó, ugyasintén a földeski uton belől 3 fertály tanya föld hasznosbérbe kiadó. Értkezni lehet Eötvös utca 12. szám alatt. Ugyanesen számú ház eladó.

Föld- és ház eladás.

Hatrongyoson a Békési utófélen a Rác utca kivül a második dűlőben

9 köblös föld,

a Rákési uton belől második dűlőben

4 és fél köblös ugarföld,

Ujvárosen Gyöngy-utca 10 számú ház, egy tehénjárás, és egy napes föld,

a ház a j. hegyben

szabadkészeöl örökáron eladó. Értkezni lehet egy érdekössel Gróf Vay-utca 24 szám, vagy Kossuth utca 6 szám alatt.

Kiadó föld.

A Palotai utófélen 1 járandó 3 évre kiadó. Értkezni lehet: özv. GILICE ANTALNÉ, Buza féle vendéglőnél, ludpic.

Magánjáró, gözcséplőgépek marokrakos és kévekötés aragópek valamint új kocsik kaphatók:

Glück Samunál

MAKÓ.

Alapítási tervezet.

Alulírott Arad és a szomszédos vármegyei birtokosok mint alapítók azon elvtől vezéreltetve, hogy a magyar föld lehetőség szerint a magyar gazdaközönség kezében maradjon, Arad vármegye és környékére kiterjedőleg egy földértékesítő részvénytársaság alapítását határozták el.

A vállalat tárgyát képezi: úgy saját maga részére, mint megbízások alapján ingatlanok vásárlása és eladása, haszonbérletek szerzése, kis és középbirtokok alakítása, telepítések keresztülvitele és minden olyan okoszerű mezőgazdasági üzem folytatása, mely az ingatlanok értékesítését, termőképességét és a magyar gazdaközönség birtokszerzését előmozdítja.

A vállalat tartama a megalakulástól számított ötven évre terjed ki. Az alaptőke 4.000.000 koronában állapítatik meg, mely névre szóló 5000 drb. egyenként 800 korona névértékű részvényre oszlik.

Az aláírás határideje: 1917. július hó 15.

Az alapítók fenntartják maguknak a kereskedelmi törvény 183. § ában biztosított azon jogot, hogy az első igazgatóságot három év tartamára maguk nevezzék ki.

A részvény aláírásakor a részvénytőke 50% vagyis részvényenként 400 korona fizetendő le az Arad Csanádi Gazdasági Takarékpénztár pénztárainál elismervény ellenében; a további befizetések határidejét és mérvét a társaság megalakulása után az igazgatóság fogja meghatározni és elrendelni.

Kelt Aradon, 1917. évi június hó 23 án.

Gróf Zelenski Robert s. k.

földbirtokos Temesújfalun.

Kintzig János s. k.

földbirtokos Tövisgyeházán.

Báró Bohus Lajos s. k.

földbirtokos Világoson.

Báró Urbán Péter s. k.

földbirtokos Kunágótán.

Heinrich Sándor s. k.

takp. vezérigazgató Aradon.

Vertán István s. k.

takp. h. igazgató Aradon.

Beliczey Géza s. k.

földbirtokos Békéscsabán.

Návay Tamás s. k.

földbirtokos Földeákon.

Vásárhelyi József s. k.

földbirtokos Lökösházán.

Dr. Baross Lajos s. k.

ügyvéd Aradon.

Gróf Károlyi Gyula s. k.

földbirtokos Mácsán.

Blaskovich Aladár s. k.

földbirtokos Királyhegyesen.

Báró Solymosy Lajos s. k.

földbirtokos Apateleken.

Vásárhelyi László s. k.

földbirtokos Mkovácsházán.

Vásárhelyi Dezső s. k.

földbirtokos Lökösházán.

Rónay Jenő s. k.

földbirtokos Kiszomboron.

Purgly László s. k.

földbirtokos Sofronyán.

Vásárhelyi János s. k.

takp. igazgató Aradon.

Gróf Breda Victor s. k.

földbirtokos Lökösházán.

Purgly Emil s. k.

földbirtokos Tompán.

Biró Albert s. k.

földbirtokos Kupán.

Részvény aláírási felhívás

A fenti alapítási tervezetben foglalt feltételek mellett kibocsátandó 5000 drb. egyenként 800 korona névértékű részvényt ezennel aláírás alá bocsátjuk. Az aláírás alkalmával alapítási költségek és bélyegilleték fejében részvényenként 10 korona fizetendő. Fenntartjuk magunknak azt a jogot, hogy tulajjegyzés esetén a jegyzett részvényeket az aláírók között szerényen osztsuk fel.

Aradon, 1917. évi június hó 23-án.

Az alapítók.